

省纠风办治理教育乱收费取得新进展

星报讯(方宗根) 近日,记者从省纠风办获悉,在继续实施城乡义务教育经费保障机制改革、家庭经济困难学生资助、校舍安全工程、农村留守儿童之家建设等四项民生工程的基础上,省纠风办新增并启动实施了乡镇公办中心幼儿园建设、农村义务教育薄弱学校标准化建设、农村教育周转宿舍建设、农村儿童安全保

障等四项公共教育类民生工程。近年来,省纠风办进一步规范办学行为,建立了规范中小学办学行为五项制度,全省义务教育阶段学校基本做到了划片就近入学,多数普通高中招生能够严格执行招生计划、落实“三限”政策;符合条件的进城农民工子女基本做到了就近免费入学,初步实现“零障碍”;对六安等9市300

多所中小学、幼儿园的办学行为情况进行了暗访,2所省级示范高中因违规补课,被取消称号及相应政策待遇。去年,省纠风办共组织县以上检查组277个,检查各级各类学校10611所,全年立案查处学校乱收费案件47件,共清退违规收费资金786.46万元,给予党纪政纪处分116人。



省工商局效能建设做到“三个同步”

在效能建设中,省工商局坚持机关与基层同步,注重向基层延伸;业务工作与效能建设同步,注重以落实效能建设举措推动提升各项工作;工作部署与跟踪问效同步,注重以明查暗访、问责追责为内容的各项工作落实到位。将效能建设成效全面纳入干部提拔、评先争优和各单位目标考评内容中,对违反效能建设的单位和个人,实行一票否决。

综合运用专项督查、重点督查、阶段性督查等手段,确保“工作有计划、做事有规则、推进有督查、绩效有考核”。强化结果运用,建立完善向地方党委政府通报、向省政府汇报为重点的督查反馈制度。加大基层效能建设指导督促和考核;强化廉政风险点防范工作;杜绝乱收费、搭车收费、强制收费等违法违纪行为。

官尚

合肥市房产局蜀山办证中心 规范服务 关注民生

今年以来,蜀山办证中心在合肥市局党组及区委、区政府的正确领导下,在市局各业务处室的帮助指导下,全面贯彻落实科学发展观,按照“讲大局、强责任、提能力、抓落实”的要求,明确重点,狠抓落实,支部一班人带领全体职工团结拼搏,努力工作,紧紧围绕市局2012年十件大事,依法行政,规范服务,努力打造“阳光六型”房产。

刘焱 周永红



合肥市房产局蜀山办证中心党支部向蜀山中心小学的孩子们赠书

贯彻国家调控政策 维护房地产市场稳定

蜀山办证中心严格按照合肥市《关于进一步加强房地产市场调控工作的通知》要求,认真贯彻落实限购查询政策,确保了限购政策得以顺利实施,上半年,限购查询共7793例。同时,为认真做好蜀山区划范围内房地产市场的动态监测,中心在2012年年初就及早谋划了全年的工作,围绕房地产市场管理和产籍管理两大核心工作,部署开展房地产项目走访及跟踪调查,对辖区内在建在售房地产开发项目进行全排查,确定了56个重点楼盘,制定出《2012年蜀山区房地产开发项目跟踪调查表》、《蜀山区2012年商品房开发项目交房时间表》,为中心开展房地产市场监管和产籍登记的跟踪督办提供了有力依据,维护了市场的稳定。

提高房屋登记效能 推进信息化管理进程

“不能办”制度、一次性告知、上门服务已经成为蜀山办证中心的常态化工作。今年市局全面推进信息化进程,启动多个新系统,中心积极组织业务人员开展新系统的学习培训。松芝万象城项目在5月2日新系统启用当天集中送来277份档案,并且要求尽快领证,否则将可能导致社会化矛盾。中心组织人员加班加点,3天之内完成了楼盘表的建立和登记发证工

作,受到开发企业的赞扬。截至6月15日,已建楼盘达100幢、合计16335套房屋,并于新系统中登记受理了1170例案卷,商品房发证6283本,存量房发证为1081本,向档案馆移交档案202150份。

加强房屋登记工作 加快处理历史遗留问题

中心按照合肥市关于处理历史遗留问题的精神,本着服务群众、特事特办的原则,主动指导稻香村街道、蜀山开发区等相关单位准备办证资料,第一时间进行产权登记申报。截至6月25日,已经完成了稻香村街道朝阳社居委8幢338户、蜀山开发区卫楼新村6幢275户拆迁安置房的登记受理工作,解决了拆迁群众多年办不了证的难题。

加强住房保障建设 悉心服务千家万户

中心按照市局统一部署,在保障住房的申请、审核、公示、配租发放环节上严格把关,阳光操作。2012年上半年上报廉租户1260户,发放租金补贴174万元。在做好受理的同时,中心还进行入户走访,深入廉租户家中,查看实际租房情况,宣传合肥市住房保障政策,进行“能进能出”的动态管理,以保证住房保障的“应保尽保”和公平、公正性。

加强党风廉政建设和政风行风建设

中心党支部高度重视党风廉

政和政风行风建设工作。一是加强学习,构牢反腐倡廉思想防线。二是强化责任,建立健全党风廉政建设工作责任机制,明确责任主体;三是开展党风廉政教育系列专项活动。四是认真组织开展建党91周年各项主题实践活动,全面提升创先争优活动水平。五是全面开展政风行风建设。加强内部制度建设,建立和完善各项规章制度,健全制约机制,努力建设为民、务实、清廉的工作作风。

大力弘扬雷锋精神 建设高效文明和谐房产

今年,市局开展了“大力弘扬雷锋精神,建设文明高效和谐房产”活动,中心按照贯彻市局的活动要求,开展了一系列活动。一是深入实际,进行走访。针对信访投诉量大的项目和拆迁安置小区历史遗留办证问题,深入开发企业和辖区街道,分别走访了“春晓翠庭”项目、“华府骏苑”项目等开发企业,以及井岗镇荷花西路商业街项目、沈小郢项目、蜀山区产业园魏楼社区,了解拆迁安置小区历史遗留问题办证进展情况,做好服务工作。二是在五四青年节前夕,组织团员青年开展学雷锋扶贫济困志愿服务。三是开展演讲比赛,评选“房产十佳职工”、“党员先锋岗”、“房产标兵”等活动,全面提升干部职工的积极性、主动性和创造性。

宿州赴肥东县考察 现代畜牧业发展工作

6月29日,宿州市委副秘书长杨维志、市政府副秘书长张德平带领考察团,赴肥东县考察现代畜牧业发展工作。近几年,合肥市肥东县不断加大招商力度,全力优化投资环境,先后促成了现代牧业、安泰、和威、广东温氏等10余家企业集团投资项目落户该县,有力推动了该县畜牧业发展。截至目前,

全县拥有规模养殖场和养殖大户5000多家,规模养殖比重达80%以上;2011年,全年获得财政奖补近5000万元,财政投入与带动社会投入比例达到1:1.3。考察团对肥东牧场的现代化程度称赞不已,表示要把该县发展现代畜牧业的做法和经验带回去,日后借鉴。

水文

合肥皖宝集团 举行党支部揭牌仪式

6月29日,合肥皖宝集团隆重举行了党支部揭牌仪式。党支部的挂牌成立,不仅扩大了基层党组织的覆盖面和影响力,同时进一步促进了企业与党委政府之间的理解和信任。合肥皖宝集团董事长王章耀表示,合肥皖宝集团将以党支部揭牌仪式为契机,进一步探索适应企业发展的党建工作体系,充分发挥党支部的核心影响力、凝



聚力、战斗力,和谐地开展各项工作,促进皖宝企业又好又快的发展。

刘德保

中国光大银行 “金阳光俱乐部”在肥挂牌成立

6月28日,光大银行合肥分行“金阳光俱乐部”挂牌成立,这是光大银行着力打造的以中小企业和高端财富客户为核心的综合金融服务平台。据光大银行合肥分行行长王彪介绍,金阳光俱乐部是将光大银行“以客户为中心”的经营理念落到实处,为客户提供“高品质、全方位、个性化”金融服务与增值服务,与中小企业和高端财富客户“共同成长、光大未来”。光大银行零售部总经理张旭阳在挂牌仪式上表示:“光大银行将以中小企业和高端财富客户为对象,用务实、创新和高效的服



务,多产品多渠道地满足他们日益增长的金融服务需求,以达到吸引、稳定和提升我行高端客户群体的作用,最终实现‘金阳光俱乐部’成为最具品牌影响力的中小企业和高端财富客户的综合金融服务平台。”邵宇 吴海玲